



**UNIDAD DE  
TRANSPARENCIA**

OFICIO:CDE/OAX/SJT/UT/141/2024  
ASUNTO: REMITO INFORMACIÓN  
OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA A 17 DE SEPTIEMBRE DE 2024.

C. DAVIDEGOOM.  
**PRESENTE.**

Se tiene por recibida la Solicitud de Acceso a la Información Pública con numero de solicitud 2015932240000017, misma que se recibió, a través del sistema Electrónico Plataforma Nacional de Transparencia (PNT), la cual atento al principio de economía procesal, se tiene por reproducida como si a la letra se insertará; y -

-----  
Durante el periodo de enero de 2020 a agosto de 2024:

1.¿cuántas quejas y denuncias en materia de violencia política contra las mujeres en razón de género se han recibido y cuántas de ellas se han sancionado por medio de los mecanismos y procedimientos internos del partido?

2.¿en cuántas de estas quejas y denuncias se refirió el uso de redes sociales o la aplicación de WhatsApp al ser violentadas?

Por favor desglosar las cifras por mes.

Al respecto hago de su conocimiento que el Lic. Juan Flores Núñez, Secretario de la Comisión Estatal de Justicia Partidaria de este sujeto obligado, signada con numero de oficio Cejp-oax-027/2024 misma que adjunto anexo al presente, con lo cual se da respuesta en tiempo y forma de acuerdo a los términos legales correspondientes, respecto de su solicitud de información generada a través del portal de transparencia.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo.

  
**ATENTAMENTE.**

**LIC. ILIANA CONCEPCIÓN JUÁREZ FLORES.**  
**TITULAR DE LA COORDINACIÓN DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA**  
**DEL CDE. DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL**  
**EN EL ESTADO DE OAXACA.**

Autorizó	EPLR
Revisó	ICJF
Elaboró.	ASJ.





**OFICIO:** CEJP-OAX-027/2024.

**ASUNTO:** SE ENVIA INFORMACIÓN.

Oaxaca de Juárez, Oax., a diez de septiembre de dos mil veinticuatro.

**LIC. ILIANA CONCEPCIÓN JUÁREZ FLORES.**  
**TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL**  
**CDE. DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.**  
**PRESENTE:**

**LIC. JUAN FLORES NUÑEZ**, Secretario de la Comisión Estatal de Justicia Partidaria del PRI en el Estado de Oaxaca, ante usted con el debido respeto comparezco y expongo:

En atención a su oficio CDE/OAX/SJT/UT/131/2024 de fecha tres de septiembre de dos mil veinticuatro, en donde requiere información que solicita el C. Eduardo Guadarrama Hernández, por medio del presente escrito le doy respuesta en los siguientes términos:

Durante el periodo de enero de 2020 a agosto de 2024.

1.- ¿Cuántas quejas y denuncias en materia de violencia política contra las mujeres en razón de género se han recibido y cuantas de ellas han sancionado por medio de los mecanismos y procedimientos internos del partido?

**Respuesta:** No existe registro alguno en los archivos en esta comisión de quejas y denuncias en materia de violencia política contra las mujeres en razón de género.

2.- ¿En cuántas de estas quejas y denuncias se refirió el uso de redes sociales o la aplicación de whatsapp al violentarlas?

**Respuesta:** En ninguna ya que no existe registro alguno en los archivos de esta comisión.

Por lo anteriormente expuesto solicito se tenga a esta comisión cumpliendo con dicho requerimiento.

Sin otro particular reciba un cordial saludo.

**ATENTAMENTE**

**LIC. JUAN FLORES NUÑEZ.**  
**SECRETARIO DE LA COMISIÓN ESTATAL**  
**DE JUSTICIA PARTIDARIA DEL PRI EN EL ESTADO DE OAXACA.**

Recibido  
12/09/24